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ВІТАЛЬНІ СЛОВА 

Коваленко Валентин Васильович,  
доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент 

Національної академії правових наук України, ректор 
Національної академії внутрішніх справ  

Шановні колеги! 
Дозвольте мені від імені Вченої ради, ректорату та від 

себе особисто привітати в стінах навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів слідства та кримінальної 
міліції учасників щорічної підсумкової науково-теоретичної 
конференції ―Актуальні проблеми очима молодих учених‖. 

Сьогодні ми працюємо у досить складних умовах. 
Непрості соціально-економічні реалії вимагають від нас 
концентрації зусиль, самовідданості та виваженості у прийнятті 
практичних рішень. Безперечно, якість вищої освіти, 
професіоналізм, патріотизм, вірність справі – це ті чинники, які 
сьогодні формують соціальну політику всіх провідних країн 
світу, адже висококваліфіковані, самовіддані фахівці є 
запорукою стабільності економіки та правопорядку в державі. 

Щорічно в академії проводиться низка заходів наукового 
характеру за участю студентської молоді та молодих учених. 
Знаковою подією у житті нашого навчального закладу є також 
проведення сьогоднішньої конференції. Я радий бачити в залі 
авторитетних фахівців – науковців, викладачів, а також наше 
молоде поповнення – кращих вчених-початківців, які роблять 
перші, але досить впевнені та результативні кроки у науці. 

Необхідно зазначити, що за останній час спостерігається 
значна активізація науково-дослідної роботи курсантів, що в 
першу чергу є наслідком сумлінного ставлення до цієї роботи 
наукового-педагогічного складу академії. Окремо хочу 
подякувати керівникам гуртків та науковим керівникам, які 
допомагають молодим вченим у підготовці наукових робіт, тим 
хто передає свій багатий науковий, педагогічний та життєвий 
досвід. 

Участь та перемоги наших курсантів в наукових заходах 

можна перераховувати довго. Але окремо хочу відмітити 

найактивніших, і сподіваюсь, майбутніх науковців:              
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Титко Анну за отримання диплому І-го ступеня Національної 

академії наук України як переможець конкурсу Національної 

академії наук України на здобуття премії для молодих учених і 

студентів вищих навчальних закладів за найкращі наукові 

роботи в 2012/2013 навчальному році; Питецьку Ладу 

Борисівну за ІІ місце та Колесника Вадима за ІІІ місце у 

Конкурсі наукових робіт курсантів, слухачів і студентів вищих 

навчальних закладів МВС України; Антосину Романа, Стаєнну 

Тетяну та Колосюка Валентина за стипендію Президента 

України курсантам Вищих навчальних закладів МВС; 

Дурдинця Мирослава за іменну стипендію Верховної ради 

України курсантам Вищих навчальних закладів МВС; 

Крикунлова Ігора, Сидоріну Анастасію за стипендію та 

Тріпник Оксану за премію Київського міського голови.  

 Академія також пишається здобутками науково-

педагогічних працівників інституту, які успішно працюють на 

науковій ниві та вносять суттєвий вклад у розвиток 

студентської науки. Впевнений, що сьогоднішня конференція 

стане не лише підсумком проведеної науково-дослідної роботи, 

а й надасть імпульс для подальших творчих пошуків у 

науковому забезпеченні розбудови правової держави та 

організації боротьби зі злочинністю, особливо з такими її 

небезпечними проявами як, злочинність у сфері нано-

технологій, транснаціональна злочинність, наркобізнес, та 

іншими антисоціальними наслідками процесів інформатизації 

та глобалізації. 
На завершення ще раз вітаю всіх присутніх зі знаменною 

науковою подією, якою є сьогоднішня конференція, та хочу 
побажати її учасникам плідної роботи, активного обміну 
думками, досвідом та науковими здобутками. Бажаю Вам нових 
звершень у науковій і педагогічній діяльності, творчого 
натхнення, здоров’я та успіхів. 

 
 
 


